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Подведомственный Росрыбловству Центр системы мониторинга рыболовства и связи вывел на портал «Госуслуги» новую услугу по учету сетных орудий лова. Услуга предназначена для физических и юридических лиц, кто использует сетные орудия вылова на любительской рыбалке в водоемах Севера, Сибири и Дальнего Востока в периоды, определенные правилами рыболовства для конкретного бассейна.
Внедрение указанной услуги на платформе «Госуслуги» значительно упрощает процесс учёта сетных орудий.
Ранее сетные орудия лова регистрировали либо при личном обращении с заявлением в Управление, либо по электронной почте или отправив письмо Почтой России. Срок рассмотрения данных заявлений составляет до 20 рабочих дней.
Теперь для пользователей портала «Госуслуги» процесс регистрации максимально упрощён и занимает всего три рабочих дня.
Для подачи заявления на платформе «Госуслуги» понадобится подтвержденная учетная запись, в связи с этим, необходимо зарегистрироваться на портале «Госуслуги», затем следует выбрать соответствующий раздел, где заполнить заявление на учёт сетных орудий, указав сведения о себе, регистрируемом сетном орудии лова и районе добычи, и выбрать управление Росрыбловства, которое рассмотрит заявление.
Уведомление о регистрации сетного орудия поступит в течение трех дней в личный кабинет портала.
Важно отметить, что учёт сетей осуществляется в соответствии с правилами рыболовства, которые действуют в Камчатском крае и Чукотском автономном округе, в связи с этим перед подачей заявки следует ознакомиться с актуальной редакцией соответсвующих Правил рыболовства для Дальневосточного рыбохозяйственного бассейна и Правил рыболовства для Восточно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, размещенных на сайте Управления - СВТУ РФ.
Во избежание ошибок при заполнении заявления на портале «Госуслуги», рекомендуется внимательно изучить раздел «Любительское рыболовство», где изложены основные конструктивные характеристики сетных орудий (длина, ширина, диаметр, размер (шаг) ячеи), предусмотренные правилами рыболовства.
Кроме того, необходимо учитывать, что при направлении одного заявления через портал «Госуслуги» регистрируется одно орудие лова.
