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18 декабря 2024 года в Северо-Восточном ТУ Росрыболовства состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Комиссия, в соответствии с абз. 1 пп. «а» п. 15 Положения о комиссиях территориальных органов Росрыболовства по соблюдению требований к служебному поведению Федеральных государственных гражданских служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, и урегулированию конфликта интересов, утверждённого приказом Росрыболовства от 27.02.2017 № 119, рассмотрела доклад о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных двумя гражданскими служащими в отношении себя и членов своей семьи, а также соблюдения гражданским служащим требований к служебному поведению.
По итогам заседания Комиссия приняла следующие решения:
1.

– Установить, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные гражданским служащим в отношении себя и членов своей семьи, являются неполными и недостоверными.

– Рекомендовать руководителю Управления применить к гражданским служащим предусмотренное пунктом 1 части 1, 3 статьи 59.2 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» дисциплинарное взыскание в виде увольнения в связи с утратой доверия.
2.

– Установить, что сведения о расходах, представленные гражданским служащим в отношении себя и членов своей семьи, являются неполными и недостоверными.

– Рекомендовать руководителю Управления применить к гражданским служащим предусмотренное пунктом 2 части 1 статьи 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» дисциплинарное взыскание в виде выговора.
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