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31 октября 2024 года в Северо-Восточном ТУ Росрыболовства состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
Комиссия, на основании пп. «д» п. 15 Положения о комиссиях территориальных органов Росрыболовства по соблюдению требований                        к служебному поведению Федеральных государственных гражданских служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Росрыболовством, и урегулированию конфликта интересов, утверждённого приказом Росрыболовства от 27.02.2017 № 119, рассмотрела 6 уведомлений от коммерческих организаций о заключении                       с гражданином, замещавшим должность гражданской службы                                        в территориальном органе, трудового договора.

По итогам заседания Комиссия приняла следующие решения.
По первому уведомлению от коммерческой организации о заключении                      с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности начальника производственной базы в организации.

По второму уведомлению от коммерческой организации о заключении                 с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности матроса обработки СРТМ в организации.

По третьему уведомлению от коммерческой организации о заключении                 с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности техника-технолога по контролю качества производства продукции из рыбы                   и морепродуктов в организации.

По четвертому уведомлению от коммерческой организации о заключении с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности мастера по добычи рыбы СРТМ в организации.

По пятому уведомлению от коммерческой организации о заключении                 с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности специалиста по добыче в административно-управленческом отделе организации.

По шестому уведомлению от коммерческой организации о заключении                  с гражданином, замещавшим должность федеральной государственной гражданской службы, трудового договора:

– Дать согласие гражданину, ранее замещавшему должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении на замещение должности помощника исполнительного директора организации.
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