25.10.2018 года состоялось заседание комиссии Северо-Восточного                               ТУ Росрыболовства по соблюдению требований к служебному поведению                    и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия) (протокол                         от 25.10.2018г. № 1) 

На заседании комиссии были рассмотрены:

Представленные руководителем Управления материалы проверок, свидетельствующие о представлении государственными служащими Управления недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссией были приняты следующие решения.

-  в отношении 2 государственных служащих установлено, что неточность и (или) неполнота некоторых сведений в справках о доходах не имеет существенного характера и не влечет негативных последствий при исполнении ими должностных обязанностей, в связи с чем, комиссия рекомендовала руководителю не применять взыскания;
-  в отношении 7 государственных служащих установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными. Руководителю Управления рекомендовано применить к 7 государственным служащим меру ответственности в виде замечания (в связи с малозначительностью совершенного коррупционного правонарушения);
-  в отношении 1 государственного служащего установлено, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера являются недостоверными и (или) неполными. Руководителю Управления рекомендовано применить к нему ответственности в виде выговора (не указан доход от реализации двух а/м).

